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Το Ιόνιο η πλέον ώριμη αγορά για να ξεκινήσουν οι
πτήσεις υδροπλάνων το 2020

2019/12/19 13:06 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Συνάντηση εργασίας για τα υδατοδρόμια είχε η πρόεδρος του ΕΟΤ, Άντ. Γκερέκου, με
τον διευθύνοντα σύμβουλο του Οργανισμού Λιμένος Κέρκυρας Σ. Ζερβόπουλο και τον
πρόεδρο της «Ελληνικά Υδατοδρόμια» Τ. Γκόβα.

Κατά την διάρκεια της συζήτησης έμφαση δόθηκε στα υδατοδρόμια του Ιονίου,
καθώς η περιοχή αυτή είναι η πλέον έτοιμη για να ξεκινήσουν οι πτήσεις των
υδροπλάνων.

Σημειωτέον, την περίοδο 2004 – 2008, τα υδροπλάνα λειτούργησαν στην ευρύτερη
περιοχή του Ιονίου. Είχαν ως κύρια βάση την Κέρκυρα και πραγματοποιούσαν πτήσεις
προς τα υπόλοιπα νησιά του Ιονίου, την Πάτρα, την λίμνη των Ιωαννίνων και το
Μπρίντιζι της Ιταλίας.

Κατά την περίοδο λειτουργίας τους πραγματοποιήθηκαν περί τις 15.000 πτήσεις και
μετακινήθηκαν 180.000 επιβάτες χωρίς να δημιουργηθεί το παραμικρό πρόβλημα σε
θέματα ασφάλειας πτήσεων αλλά και λειτουργίας των υδατοδρομίων.

Από την πλευρά του ο Οργανισμός Λιμένος Κέρκυρας έχει αποκτήσει τις δυο πρώτες
άδειες υδατοδρομίων στην Ελλάδα (σε Κέρκυρα και Παξούς) και έχει συστήσει, σε
σύμπραξη με την «Ελληνικά Υδατοδρόμια», την εταιρεία «Υδατοδρόμια Βορείου
Ιόνιου» που είναι ο Φορέας Λειτουργίας των Υδατοδρομίων Κέρκυρας και Παξών.

Η ύπαρξη αυτών των υδατοδρομίων και η αναμενόμενη αδειοδότηση από την
Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 5 ακόμη σε Κεφαλονιά, Ιθάκη, Λευκάδα, Ζάκυνθο και
Μεγανήσι, καθιστά το Ιόνιο την πλέον ώριμη αγορά για να ξεκινήσουν οι πτήσεις των
υδροπλάνων το 2020.

Από την πλευρά της, η κα. Γκερέκου δήλωσε παρούσα να συνδράμει και η ίδια, με το
θεσμικό της ρόλο στον τομέα του τουρισμού, όπου χρειασθεί, καθώς με τα
υδροπλάνα η τουριστική αγορά θα διευρυνθεί και θα αναπτυχθεί ποιοτικά.

Συγκεκριμένα, δήλωσε ότι «είναι πολύ σημαντικό για όλα τα νησιά μας να μπορέσουν
να συνδεθούν άμεσα με υδροπλάνα στηρίζω αυτό το έργο πολλά χρόνια και πιστεύω
ότι η υλοποίηση του θα συμβάλει τα μέγιστα στον τουρισμό αλλά και στις τοπικές



κοινωνίες. Επίσης αξίζει να πω εδώ ότι είναι πιο φιλικά για το περιβάλλον».


